О мерах по оказанию помощи гражданам Украины, вынужденно покинувшим её территорию и временно проживающим на территории Ломоносовского муниципального района
Администрация МО Ломоносовский муниципальный район по вопросу оказания эффективной помощи гражданам Украины, вынужденно покинувшим её территорию и прибывшим в Ломоносовский район, участвовала в оказании мер социальной поддержки,  адаптации и бытового обслуживания прибывших.
Общий порядок сбора, учёта и использования информации о гражданах Украины осуществляется подразделениями администрации в соответствии со сферами ведения, органами местного самоуправления поселений - от граждан и организаций Ломоносовского района. Сведения принимаются по существующей дежурной диспетчерской линии администрации, дежурной линии Управления федеральной миграционной службы, дежурной части полиции, публикации о существовании линии размещаются в газете «Ломоносовский районный вестник».
Сведения об общем порядке сбора и учёта информации о количестве несовершеннолетних детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях ведутся комитетом по образованию администрации.
Комитет социальной защиты в своей работе с беженцами или вынужденными переселенцами руководствуется актами обследования жилого помещения, на основании которого принимаются меры для улучшения жилищных, социально-бытовых условий проживания граждан. В комитет социальной защиты  в период с 01 июня 2014 года по 30 мая 2015 года поставил на учёт 48 семей, иностранных граждан, выехавших из юго-восточных областей Украины в результате происходящих боевых действий и пребывающих на территории Ломоносовского Муниципального района (из них: 142 человека, в том числе  - 45 детей,  55 женщин, 42 мужчины). 

В ходе обследования социальных условий проживания данных граждан проведена работа по оказанию адресной помощи в нуждаемости:

1. Материальная денежная помощь из средств местного  бюджета оказана  34 семьям в размере от 12 000,00 до 20 000,00 рублей на общую сумму 590 00,00 (пятьсот девяносто тысяч рублей 00 копеек)

2.  Обеспечены продуктовыми наборами 3 семьи.

3. Направлены ходатайства в службы Ломоносовского муниципального района с целью взаимодействия в оказании помощи всем вышеуказанным гражданам: 

-  в центр занятости населения - для трудоустройства прибывших граждан;

- комитет образования – для получения мест семьям, прибывшим с детьми в дошкольных образовательных учреждениях и средних образовательных учреждениях;

- центральную районную больницу – для оказания помощи, гражданам, нуждающимся в медицинском обслуживании;

- благотворительный фонд социальной адаптации детей и молодых людей с ограниченными возможностями «Место под Солнцем» - для оказания дополнительной денежной помощи.
Организована работа по вручению юбилейных медалей к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг» 2 гражданам Украины, проживающим на территории Ломоносовского муниципального района и  относящимся к категории граждан, подлежащих награждению в соответствии с действующим законодательством.

Комитетом по взаимодействию с органами местного самоуправления, территориями и организационной работе с 1 июня 2014 года организован еженедельный мониторинг по сбору сведений о работе с гражданами, вынужденно покинувшими территорию Украины. Списки граждан Украины во взаимодействии с межрайонным отделением УФМС №2 по Петродворцовому и Ломоносовскому районам корректируются, не всегда прибывшие граждане вовремя уведомляют отдел УФМС о прибытии в район или выезде за границу, часто это происходит в месяц более 3 раз, с нарушениями сроков, установленных миграционным законодательством. Пересечение границы происходит на личном транспорте, и если о прибытии УФМС извещается, то об убытии извещения поступают не всегда, срок первичного пребывания составляет 3 месяца, за это время некоторые граждане Украины успевали пересечь границу до 10 раз. Места их компактного проживания отсутствуют, поскольку прибытие, планируется к родственникам, а проживание, как правило - в частном секторе поселения. Проживание проблем и конфликтов с местным населением не вызывает. По возможности, с такими гражданами проводится разъяснительная работа в целях недопущения нарушений условий пребывания.

С первого января 2015г. в Межрайонном отделе №2 УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области на миграционном учёте по месту пребывания в Ломоносовском районе  состоит 5816 иностранных граждан. Поставлено на миграционный учёт по месту пребывания 987 граждан: из них по целям въезда:

- деловая  158 граждан;
- работа    245 граждан;
- частная  554 граждан;
- другая   30 граждан.
По разрешению на временное проживание на территории района находится 88 граждан Украины, по виду на жительство 60 граждан.

 В целях обеспечения условий для временного размещения и организации социально-бытового обслуживания в Ломоносовском муниципальном районе граждан, въезжающих на территорию РФ из восточных областей Украины, во исполнение поручений первого вице-губернатора К.Н. Патраева от 02.07.2014 г. №пр-п-111/14-0-0 от 01 июля 2014 года в администрации был образован Координационный Совет, целями деятельности которого является создание благоприятных условий прибывшим гражданам из юго-востока Украины для проживания, адаптации, социально-бытового обслуживания, помощи. В 2014 году состоялось 3 заседания Координационного совета. В 2015 году ввиду отсутствия необходимости (по результатам мониторинга, администрации городских и сельских поселений информировали об остановке притока беженцев) заседаний не проводилось.
Взаимодействие с территориальными подразделениям ФСБ, МВД, ФМС по вопросам пребывания граждан Украины осуществляется в рабочем порядке в рамках существующей практики проведения оперативных совещаний, проходящих еженедельно по понедельникам, участием в заседаниях Совета по межнациональным отношениям.
По результатам мониторинга сведения о локализации граждан Украины на территории Ломоносовского района отсутствуют. Обращения, поступавшие в адрес администрации  связаны с трудоустройством, получением материальной помощи, в числе последних – обращение «О предоставлении материальной помощи» Кудина В.Н. (удовлетворено). По сведениям ГКУ ЛО «Ломоносовский центр занятости населения» в 2014 году оказал содействие в трудоустройстве 9 гражданам Украины и лицам без гражданства, постоянно проживающим на территории Украины, прибывшие на территории РФ в экстренном порядке. Из них трудоустроено 3 человека на следующие предприятия «ЗАО Красносельское», ЛО ГП Ломоносовское ДРСУ, ЗАО «СПБ МКЖБ». 
Количество привлеченных иностранных работников к трудовой деятельности в соответствии с выданными разрешениями на работу составило:
 - на 30 декабря 2014 года – 136 человек;

- на 06 февраля 2015 года – 154 человека;
- на 30 июня 2015г. – 21 человек.

Традиционно предприятиями, привлекающими иностранную рабочую силу являются ЗАО «Победа», ООО «Сельскохозяйственное предприятие «Копорье», ЗАО «Красная Балтика». Предприятия оказывают полную правовую помощь в получении патента для работы на территории Ленинградской области, большинством подсобными рабочими являются выходцы из стран ближнего зарубежья.
В целях исполнения протокольных мероприятий заседания коллегии руководителей территориальных органов федеральных органов государственной власти при  главном федеральном инспекторе по Ленинградской области, в администрации 27.10.2014 года  состоялось межведомственное совещание с руководителями основных федеральных и силовых служб района для разъяснения ответственности работодателей за социальные последствия пребывания мигрантов на территории РФ. С вопросом «О специфике соблюдения требований федерального законодательства работодателями при привлечении к трудовой деятельности иностранных граждан» выступал Д.В. Дзьоник, начальник отделения УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Ломоносовском районе Ленинградской области и Петродворцовом районе Санкт-Петербурга, Е.О. Иванова заместитель начальника межрайонной ИФНС России №8 по Ленинградской области выступила с вопросом об особенностях налогообложения организаций использующих труд мигрантов, о состоянии миграционной обстановки на территории района выступала В.И. Голоцукова, начальник территориального отдела Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Ломоносовском районе. Аудиторию представляли работодатели и сотрудники кадровых служб основных промышленных и сельскохозяйственных предприятий района, такие как: «Красная Балтика», «ЗАО Красносельское», «Можайское», «Победа» и другие, присутствовали руководители ОМВД России по Ломоносовскому району, куратор района УФСБ по г. Сосновый Бор и Ломоносовскому району, руководители и сотрудники администрации.

Актуальными проблемами, с которыми сталкиваются граждане Украины, являются вопросы трудоустройства и предоставление жилья, в большинстве поселений отсутствует маневренный жилищный фонд, существуют сформированные очереди на предоставление жилья. Оказываются консультационные услуги, услуги помощи в трудоустройстве, по вопросам пребывания и соблюдения миграционного законодательства, первичных мер социальной поддержки, медицинского обслуживания, устройства несовершеннолетнего ребёнка в дошкольные и школьные учреждения района. Размещение стихийно прибывших граждан в 2014 году осуществлялось в пункте временного размещения Ленинградской области беженцев и переселенцев из юго-востока Украины.
