    Комитет по управлению муниципальным имуществом предоставляет информацию по проведенным в 2010 году проверкам  по обследованию помещений: 
- 18.01.2010г. -  обследование помещений, расположенных по адресу: Ломоносовский район, д. Яльгелево, здание бывшего магазина № 31. В ходе проверки выявлено, что помещение № 14 занимает Управляющая Компания ООО «Беста-Сервис», с которой договорных отношений у КУМИ администрации МО Ломоносовский муниципальный район нет. Им предложено освободить помещение.
- 26.01.2010 г. - обследование помещений, расположенных по адресу: Ломоносовский район, д. Гостилицы, здание бывшего ДБУ. В ходе проверки выявлено, что помещения №№ 4,8,9,11 занимает Управляющая Компания ООО «Сити-Сервис», с которой договорных отношений у КУМИ администрации МО Ломоносовский муниципальный район нет. Им предложено освободить помещения.
- 03.03.2010г. - обследование помещений, расположенных по адресу: Ломоносовский район, п. Большая Ижора, Приморское шоссе, д.7. В ходе проверки нарушений не выявлено.

- 07.05.2010г. -  обследование помещений, расположенных по адресу: Ломоносовский район, д.Коваши, здание административного корпуса психиатрической больницы. В ходе проверки выявлено, что мощность потребления энергии на момент проверки составила 4,6 квт., рекомендовано опечатать узел учета.
- 11.05.2010г. - обследование помещений, расположенных по адресу: Ломоносовский район, д.Гостилицы, д.1. В ходе проверки нарушений не выявлено.

- 09.08.2010г. - обследование помещений, расположенных по адресу: Ломоносовский район, д.Горбунки , ДК. В ходе проверки нарушений не выявлено.

- 16.09.2010г. - обследование помещений, расположенных по адресу: Ломоносовский район, д.Малое Карлино, здание ТБЦ.   В ходе проверки нарушений не выявлено.  Для эффективного использования помещений рекомендуется передать на уровень сельского поселения.

- 16.09.2010г. - обследование помещений, расположенных по адресу: Ломоносовский район, д.Малое Карлино, здание пожарного депо. Договоров аренды на дату проверки не заключено. Помещения пустуют, для эффективного их использования рекомендуется передать на уровень сельского поселения.
