                                         Пояснительная записка

Эффективность реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Ломоносовском муниципальном районе» в 2016 году в целом оценивается по результатам достижения установленных значений каждого из основных показателей к плановому показателю 2016 года (Сведения о фактически достигнутых значениях показателей (индикаторов) муниципальной программы). Менее 80% показателей Программы входят в установленный интервал значений для отнесения Программы  к неудовлетворительному уровню эффективности. На это есть ряд объективных причин.
Экономическая эффективность Программы выразилась в предотвращении выбытия земель из сельскохозяйственного оборота. Посевные площади 2016 года увеличены на 351 га к плановому показателю и уменьшились на 109 га к году, предшествующему отчетному. Крайне неблагоприятная ситуация сложилась в области растениеводства.  Весенний сев был успешно проведен в оптимальные агротехнические сроки. Для увеличения урожайности, на посевные цели использовались семена высоких репродукций. Однако избыточное количество осадков июля-августа привело к гибели сельскохозяйственных культур, осложнило уборку урожая, сев озимых. В связи со сложившимися неблагоприятными погодными условиями, валовое производство картофеля составило – 17,7%, овощей – 80,8%. Областная комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций признала сложившийся в июле и августе 2016 года комплекс неблагоприятных метеорологических явлений для сельскохозяйственных товаропроизводителей Ленинградской области чрезвычайным и непредотвратимым, то есть обстоятельствами непреодолимой силы, препятствующими выполнению сельскохозяйственными товаропроизводителями установленных целевых индикаторов в 2016 году. Валовое производство мяса по итогам 2016 года больше предыдущего года в 2 раза, но плановый показатель выполнен всего лишь на 75%. (Приход новых инвесторов на ООО птицефабрика «Русско-Высоцкая»). По объемам производства яйца также  идет увеличение производства к уровню предшествующему отчетному году, а выполнение плановых индикаторов составило  61,3%. (Приостановление производства на птицефабрике «Лаголово»).
Бюджетная эффективность Программы выразилась в исключении снижения объемов производства по большему ряду значений производственных показателей. Сохранены рабочие места, стабильно уплачиваются налоги и заработная плата.

Социальная эффективность Программы выразилась в обеспечении занятости сельского населения, а также сохранении рабочих мест.

Экологическая эффективность Программы выразилась в сохранении земель сельскохозяйственного назначения от заболачивания, закустаривания и деградации. Ведутся работы по борьбе с борщевиком Сосновского, число участников этого мероприятия растет.
В целом нужно сказать о необходимости данной Программы. Сохранение земельных ресурсов, обеспечивающих устойчивый рост объемов производства сельскохозяйственной продукции, как в отрасли растениеводства, так и животноводства, имеет огромное значение для района. Поэтому особенно важно экономическое стимулирование сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, направленное на предотвращение выбытия из сельскохозяйственного оборота посевных площадей сельскохозяйственных культур.
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