Размер минимальной заработной платы в Ленинградской области с 1 января 2017 года составит 10 тысяч 850 рублей.
26.12.2016 года повышение минимальной оплаты труда почти в 1,5 раза согласовали в рамках трехстороннего соглашения Правительство Ленинградской области, Федерация профсоюзов и региональное объединение работодателей.

Соглашение, помимо установления размера минимальной заработной платы на 2017 год, регулирует социально-экономическую политику региона на период до конца 2018 года. Мероприятия, предусмотренные документом, направлены на повышение уровня жизни ленинградцев, улучшение жилищных условий жителей области, содействие занятости населения, развитие физической культуры и спорта, предоставление широкого спектра социальных услуг.

Подписи под трехсторонним соглашением в Доме правительства Ленинградской области поставили губернатор Александр Дрозденко, председатель Федерации профессиональных союзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области Владимир Дербин, президент регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Ленинградской области» Валерий Израйлит.

«Социальное партнерство способствует созданию условий для экономического роста и повышению благосостояния населения, а конструктивный диалог позволяет максимально учитывать интересы различных социальных групп», – отметил на церемонии губернатор Александр Дрозденко.

В 2017 году исполнится 25 лет со дня подписания первого трехстороннего соглашения о социально-экономическом партнерстве на региональном уровне в Ленинградской области.
