Информационные системы отдела по опеке и попечительству комитета социальной защиты населения администрации МО Ломоносовский муниципальный район
Отдел по опеке и попечительству комитета социальной защиты населения администрации МО Ломоносовский муниципальный район использует в своей работе  программный комплекс Автоматизированная информационная система «Жилье для детей-сирот в Ленинградской области».
Ключевыми возможностями Системы являются:

· формирование и ведение списка подлежащих обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 

· формирование и ведение учетной карточки ребенка-сироты, ребенка, оставшегося без попечения родителей или лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в обеспечении жильем; 

· формирование отчетности об обеспечении жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 

· организация электронного документооборота для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на всех этапах предоставление услуги от подачи заявления до обеспечения жилым помещением. 
Система предназначена для автоматизации учета детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в обеспечении жильем и уже обеспеченных жилыми помещениями.

Также
Система   предназначена   для   обеспечения   надежности   хранения,
разграничения и оперативности доступа к информации (посредством структур хранения и поисковых алгоритмов) для всех участников рабочих процессов.
Информация об остальных услугах предоставляемых отделом по опеке и попечительству находится на сайте ООиП администрации МО Ломоносовский муниципальный район  http://lomonosovlo.ru/admin/sektor-opeka.htm
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