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Управление ФНС России по Ленинградской области (далее - Управление), в связи с многочисленными поступающими запросами Инспекций о введении маркировки отдельных видов товаров на территории Российской Федерации, сообщает следующее.

1. О маркировке меховых изделий.

11 августа 2016 года Председатель Правительства Российской Федерации Д.А. Медведев подписал постановление Правительства Российской Федерации от 11.08.2016 №787 «О реализации пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха» и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 24.03.2016 №235 «О проведении эксперимента по маркировке товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха».

С 12 августа 2016 года на территориях стран-участников Евразийского экономического союза (Россия, Белоруссия, Армения, Казахстан, Киргизия) в связи со вступлением в силу Соглашения о реализации в 2015 - 2016 годах пилотного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции "Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха", подписанного в г. Гродно 8 сентября 2015 г., маркировка меховых изделий обязательна для всех участников оборота товаров по данной товарной позиции, включая производителей, импортеров, оптовых и розничных продавцов, комиссионеров и иных участников мехового рынка.

Все участники пилотного проекта передают сведения о маркировке меховых изделий в Информационный ресурс маркировки, оператором которого является Федеральная налоговая служба.

Для подключения к Информационному ресурсу маркировки налогоплательщикам необходимо зарегистрироваться в Личном кабинете Информационного ресурса маркировки с помощью электронной подписи.

Для заказа контрольных (идентификационных) знаков (далее – КиЗ) налогоплательщикам в Личном кабинете Информационного ресурса маркировки необходимо осуществить описание своего товара, подать заявление на изготовление КиЗ, оплатить, получить КиЗ, промаркировать товар и сообщить об этом в Личном кабинете Информационного ресурса маркировки.

С 12 августа 2016 года на территории Российской Федерации наступает административная (статья 15.12 КоАП РФ) и уголовная (статья 171.1 УК РФ) ответственность за оборот немаркированных изделий из натурального меха и нарушение порядка маркировки таких товаров. 

Все взаимодействие с участниками пилотного проекта происходит только в электронном виде в Личном кабинете Информационного ресурса маркировки и не требует личного посещения налогоплательщиками налоговых органов.

В настоящее время у налоговых органов отсутствуют полномочия по проведению проверок наличия на меховых изделиях маркировки.

Дополнительно сообщаем, что на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru  в  разделе «Маркировка товаров» с помощью специального сервиса можно проверить легальность маркированного товара, путем ввода номера контрольного (идентификационного) знака (марки).

Также проверку легальности маркированного товара можно произвести при помощи любого QR – считывателя, установленного на мобильное устройство. ФНС России разработано специальное бесплатное приложение «Проверка товаров» для мобильных устройств на базе iOS и Android.
После ввода номера КиЗ можно получить актуальную информацию о: 

· наименовании товара 

· виде меха 

· стране изготовления 

· производителе 

· бренде 

· продавце 

· номере декларации соответствия 

Учитывая вышеизложенное, в настоящее время налоговые органы могут оказать консультационную помощь другим контролирующим органам при проведении ими проверок наличия на меховых изделиях маркировки в рамках имеющейся компетенции.

Наиболее подробная информация по проекту размещена и регулярно обновляется на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Маркировка товаров».
2. О маркировке лекарственных препаратов.
24 января 2017 года Председатель Правительства Российской Федерации Д.А. Медведев подписал постановление Правительства Российской Федерации от 24.01.2017 №62 «О проведении эксперимента по маркировке контрольными 
(идентификационными) знаками и мониторингу за оборотом отдельных видов лекарственных препаратов для медицинского применения».

Цель внедрения маркировки лекарственных препаратов – противодействие производству и обороту контрафактной и фальсифицированной продукции. В результате эксперимента будет разработана информационная система мониторинга оборота лекарственных препаратов. 
Покупатель сможет проверить лекарство сразу при покупке в аптеке – достаточно отсканировать двухмерный штрих-код специальным сканером или смартфоном.
Внедрение маркировки лекарственных препаратов состоит из двух этапов:
- на первом этапе (с 1 февраля 2017 г. до 31 декабря 2017 г.) - эксперимент по маркировке контрольными (идентификационными) знаками лекарственных препаратов для медицинского применения на добровольной основе для ограниченного набора препаратов преимущественно из перечня 7ВЗН на полной модели товарной цепи от производителя до конечного потребителя.
- на втором этапе (с 1 января 2018 г. до 31 декабря 2018 г.) - обязательная маркировка всех 100% лекарственных препаратов, выпускаемых в оборот.
Наиболее подробная информация по эксперименту размещена и регулярно обновляется на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Маркировка товаров» и на официальном сайте Росздравнадзора www.roszdravnadzor.ru в разделе «Система маркировки лекарственных препаратов (пилотный проект)».

