Избирательные участки
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[bookmark: _GoBack]Русско-Высоцкий Северный избирательный участок № 661  
В границе от исходной точки дом № 11, на юго-восток, вдоль дороги «подъезд к п/ф Русско-Высоцкая от а/д «Нарва» до ул. Таллинская, на юго-запад улице Таллиннской, включая индивидуальные жилые дома по переулку Парковый, переулку Школьный, на северо-запад по границе земельных участков переулка Хвойный, на северо-восток улице Павлика Филимонова, на северо-запад к многоквартирным жилым домам, далее, огибая их на юго-запад, северо-запад между домами 15 и 25, 16 и 18, включая многоквартирные жилые дома в селе Русско-Высоцкое №№ 1, 2, 5 – 15, 18, 19, 24, далее на северо-восток вдоль дороги «подъезд к п/ф Русско-Высоцкая от а/д «Нарва» к исходной точке дом № 11.
Избирательный участок включает северную часть села Русско-Высоцкое: дома №№ 1, 2, 5 – 15, 18, 19, 24, дома на скважине, улиц Павлика Филимонова, Таллинской, переулков Паркового, Хвойного, Школьного.
Адрес участковой избирательной комиссии:                                                                                  село Русско-Высоцкое, д. 3, здание местной администрации поселения.
Помещение для голосования: с. Русско-Высоцкое, здание школы.

