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       В границе от исходной точки дом № 16 на юго-восток, юго-запад и запад, охватывая многоквартирные жилые дома в селе Русско-Высоцкое №№ 16, 17, 20 – 23, 25 – 28, далее на юго-запад по южной границе земельных участков четной стороны индивидуальной жилой застройки, расположенной вдоль дороги «подъезд к п/ф Русско-Высоцкая от а/д «Нарва», на юг, пересекая автодорогу «Нарва» до южной границы индивидуального дома № 4, далее на юго-запад до западной границы индивидуального дома № 2, на север, пересекая автодорогу «Нарва», вдоль нее на запад до юго-восточного угла квартала 57 Кипенского лесничества Глуховского парклесхоза, на север до северо-восточного угла этого квартала, далее на восток до северной границы земельных участков нечетной стороны индивидуальной жилой застройки, расположенной вдоль дороги «подъезд к п/ф Русско-Высоцкая от а/д «Нарва», далее по этой границе, включая индивидуальные жилые дома №№ 1 – 111, на северо-восток к исходной точке дом № 16. Далее от северо-восточного угла квартала 86 Кипенского лесничества Глуховского парклесхоза на северо-запад по северной границе застройки на улице Полевая, включая индивидуальную жилую застройку по улице Полевая переулка Можайский, жилых домов №№ 29 – 38А вдоль дороги на Яльгелево, далее на юг по восточной границе застройки переулка Можайский, пересекая автодорогу «Нарва» до южной границы индивидуальной жилой застройки, расположенной вдоль автодороги «Нарва», на юго-запад, включая дома, №№ 1 – 18, на юго-восток, запад и северо-запад, включая дома №№ 37 – 48, 50, 52, 54, 54А, расположенные вдоль дороги на Тайцы, далее на юго-запад по южной границе земельных участков четной стороны индивидуальной жилой застройки, расположенной вдоль автодороги «Нарва», включая дома вдоль нее №№ 19 – 30, далее на северо-запад до улицы Сосновая, на юго-запад по улице Сосновая, на северо-запад, вдоль квартала 86 Кипенского лесничества Глуховского парклесхоза, включая индивидуальную жилую застройку по улицам Сосновая и Парковая, до северо-восточного угла квартала 86 Кипенского лесничества Глуховского парклесхоза.
Далее от юго-западного угла квартала 89 Кипенского лесничества Глуховского парклесхоза по южной границе этого участка, на восток, пересекая дорогу на Тайцы, до улицы Цветочная, далее по улице Цветочная на запад до дороги на Тайцы, включая индивидуальную жилую застройку по улице Цветочная и вдоль дороги на Тайцы дома № 49, 51, 53, 55 – 80, далее на юг по дороге на Тайцы до южной границы индивидуальной жилой застройки по улице Гатчинская, далее по границе не запад до северо-восточного угла квартала 92 Кипенского лесничества Глуховского парклесхоза, на север по границам 92, 88 и 89 квартала, включая индивидуальную жилую застройку по улицам Гатчинская, Березовая, Земская, Ломоносовская, Зеленая, Звездная, Липовая аллея, переулок Лесной, до юго-западного угла квартала 89 Кипенского лесничества Глуховского парклесхоза. Далее: южнее села Русско-Высоцкое и автодороги «Нарва», около дороги на скважины птицефабрики Русско-Высоцкая. 
Участок включает юго-восточную, юго-западную и западную часть села Русско-Высоцкое: дома №№ 16, 17, 20 - 23, 25 – 28, домов частного сектора; дер. Телези.
Адрес участковой избирательной комиссии:                                                                                  село Русско-Высоцкое, д. 3, здание местной администрации поселения.
Помещение для голосования: с. Русско-Высоцкое, здание школы.


