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Приложение 1
к решению   

Территориальной избирательной комиссии 

Ломоносовского муниципального района

от «11» августа 2017 года № 104
Требования к изготовлению избирательных бюллетеней 

для голосования на дополнительных выборах депутатов совета депутатов муниципального образования Низинское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области  
 10 сентября 2017 года

Избирательные бюллетени для голосования на дополнительных выборах депутатов совета депутатов муниципального образования Низинское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области 10 сентября 2017 года печатаются на цветной бумаге плотностью 80 г/м2.

Размер избирательного бюллетеня для голосования по соответствующему многомандатному избирательному округу составляет 210 Х 410 мм (в зависимости от количества зарегистрированных кандидатов).

Текст избирательного бюллетеня размещается только на одной стороне избирательного бюллетеня и печатается в одну краску черного цвета. Избирательные бюллетени печатаются на русском языке.

Фамилии, имена и отчества кандидатов, располагаются друг под другом в алфавитном порядке.

В избирательном бюллетене части, отведенные каждому зарегистрированному кандидату, разделяются прямой линией и должны быть одинаковыми по площади.

Пустой квадрат для проставления знака волеизъявления избирателя размещается на уровне фамилии, имени, отчества зарегистрированного кандидата. Все квадраты для проставления знаков должны быть одинакового размера и располагаться строго друг под другом.
Нумерация избирательных бюллетеней не допускается.

В целях защиты избирательного бюллетеня от подделки используется нанесенная типографским способом на лицевую сторону избирательного бюллетеня надпись микрошрифтом и защитная сетка ЛИБО защитная сетка, а также на лицевой стороне избирательного бюллетеня справа от слов «ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ» предусмотрено свободное место для размещения подписей двух членов избирательной комиссии с правом решающего голоса, которые заверяются печатью избирательной комиссии.

