16 декабря 2017 года пройдет пятый - итоговый - «Форум местных сообществ» Ленинградской области с участием представителей местных сообществ, некоммерческих организаций, сельских старост, СМИ, ресурсных центров НКО и других заинтересованных участников из всех районов Ленинградской области. Итоговый форум завершает серию мероприятий 2017 года, организованных в Гатчинском, Всеволожском, Сосновоборском и Тихвинском районах. Форумы, в которых приняли участие более 200 человек, стали единой площадкой для обсуждения актуальных вопросов развития некоммерческого сектора.
«Форумы местных сообществ» - это открытые деловые площадки для взаимодействия между местным сообществом - НКО, общественными объединениями, бизнесом и властью в районах Ленинградской области, проводятся в рамках реализации гранта Губернатора Ленинградской области при поддержке комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области, Общественной палаты Ленинградской области и участии отраслевых органов исполнительной власти, депутатов Законодательного собрания, органов местного самоуправления, средств массовой информации и бизнес-сообщества.
Ключевая тема «Форумов местных сообществ» на 2017 год - создание условий для развития благотворительности на территории Ленинградской области.
На итоговом Форуме пройдут лекции, мастер-классы и презентации, объединённые общей темой мероприятия: формирование активного, связанного некоммерческого сообщества Ленинградской области. Ключевым событием Форума станет Зх-часовой Open Space «В поисках образа будущего некоммерческого сектора». Разработанные участниками темы станут основой для формирования стратегии развития некоммерческого сектора, которая будет представлена в Общественную палату Ленинградской области.
В рамках Форума пройдёт награждение победителей Премии «Общественная инициатива». На торжественном открытии церемонии награждения запланировано участие представителей Правительства Ленинградской области, депутатов Законодательного собрания Ленинградкой области, членов Общественной палаты и других почетных гостей. Подробнее ознакомиться с номинациями, узнать об экспертах и участниках можно на сайте общественнаяинициатива.рф. После церемонии награждения пройдёт праздничный новогодний фуршет и благотворительная лотерея. Для гостей с детьми будет работать детская комната с аниматорами.
Приглашаю Вас принять участие в «Форуме местных сообществ» и прошу Вас проинформировать заинтересованных участников из Ломоносовского района Ленинградской области.
Итоговый «Форум местных сообществ» пройдёт 16 декабря 2017 года в творческом кластере АРТМУЗА по адресу: г. Санкт-Петербург, 13-я линия ВО, д. 70. Программа мероприятия доступна на сайте: https://форумыместныхсообществ.рф/итоговый.
По всем вопросам можно обращаться ко мне по тел. +79112309219 или на e-mail info@cpoi.ru .
Подробная информация о Форумах местных сообществ размещена на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.форумыместныхсообществ.рф.     

ФОРУМ МЕСТНЫХ СООБЩЕСТВ
Творческий кластер Артмуза	16 декабря
Санкт-Петербург, 13 линия В. О., дом 70-72	10:30
10:30-11:00   Регистрация участников	
Галерея «Мастерская художник»

11:00-12:00    Лекция "Постсоветские города"
Ведущий: Святослав Мурунов. Основатель Центра прикладной урбанистики. Преподаватель МГУ и инновационного центра Сколково.
80% жителей российских городов таковыми не являются. Они не чувствуют себя частью города, не несут ответственности, не понимают, что такое город, не знают, как в нем все взаимосвязано. На лекции участники узнают кто такие "спящие горожане", в чем особенность городов постсоветского пространства и какие есть перспективы развития.

12:00-13:00    Лекция "Нейрофизиология счастья"
Ведущая: Лилия Габдуллина. Психолог, бизнес-тренер, оргконсультант. Генеральный директор МОО "Живой Диалог".
Участники под руководством лектора поразмышляют над вопросами: Какие существуют законы мироздания? К чему приводит нарушение этих законов и деструктивное поведение? Как быть с клиповым мышлением - оставить все, как есть или осознанно менять? Для чего нужны память и традиции, и чем опасна жизнь здесь и сейчас? Что является высшим состоянием счастья? Как стать счастливым человеком?

Зал «Джиминь»
11:00-12:00    Интерактивная игра "Новые ценности в новое время"
Ведущая: Лилия Габдуллина. Психолог, бизнес-тренер, оргконсультант. Генеральный директор МОО "Живой Диалог".
Участники научатся осознанию своей системы ценностей и ее приоритетов, а также системы ценностей людей, которых хочется пригласить в команду или в партнеры. Каждый получит ясную картину "Ради чего я живу / Какой смысл моей жизни / Зачем мне гражданская инициатива?" А также получит четкую иерархию между ценностями, смыслом жизни, целями и мотивами. Чем отличаются коммерческий и некоммерческий сектор нашей жизни?

12:00-13:00    Мастер-класс «Технологии «Добрых городов»
Ведущая: Юлия Николаева, Руководитель направления "Добрые города" в Благотворительном Фонде «Добрый город Петербург». Работает в некоммерческом секторе - с 2000 года.
Какой бы сложной не была ситуация в городе или поселке он обладает своими уникальными ресурсами. Их часто не видят жители, их не берут в расчет руководители, ресурсы остаются не осознанными и не используются. На мастер-классе расскажут каким образом стоит использовать имеющиеся ресурсы для удовлетворения потребностей и развития в заданном направлении. Как определить ресурсы, которых нет в активе города, но которые необходимы для реализации поставленных целей и выстроим план их привлечения.
Зал «Переговорная»
12:00-13:00    Мастер-класс "Городская модерация"
Ведущий: Святослав Мурунов. Основатель Центра прикладной урбанистики. Преподаватель МГУ и инновационного центра Сколково.
На мастер классе мы попытаемся разобраться в том, что это такое - модерация городских процессов и проектов, поговорим о том, в каком формате с горожанами и городской средой работаем мы - активисты, а в каком формате -городские модераторы. После знакомства и мини-лекции мы будем тестировать наши навыки модерации в формате игры и разбора реальных ситуаций.

13:00-15:00    Воркшоп "Создаем сайт для НКО за 2 часа"
Ведущий: Владимир Черный, СЕО в Appomart SAAS provider, IT startup mentor, опыт в IT с 2010 года.
В первой части вокршопа вы узнаете как сформировать ЦА проекта, как подобрать материалы и инструменты для сайта, подготовитесь к созданию проекта. Вторая часть - практическая - экспресс-разработка собственного сайта по шаблону. В результате практики вы получите готовый сайт для своей НКО.

Галерея «Течение»
13:00-16:00    OpenSpace «В поисках образа будущего некоммерческого сектора»
Модератор: Илья Уханкин. Психолог, тренер, бизнес-консультант для компаний малого и среднего бизнеса.
Отличительной особенностью Open Space является то, что встреча представляет собой самоорганизующийся процесс, расписание встречи формируется «на ходу», а темы озвучивают сами участники. Разработанные темы станут основой для формирования стратегии развития некоммерческого сектора для представления в Общественную палату Ленинградской области.

Галерея Ц (1 этаж)

16:30-17:30    Церемония награждения победителей Премии "Общественная инициатива". Выступления почетных гостей.

17:30-19:00    Фуршет.
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