Информация о проведении комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области конкурса 
«Лучший специалист по охране труда Ленинградской области»
     В целях совершенствования работы по обеспечению на территории Ленинградской области безопасных условий труда работников и распространения передового опыта в области охраны труда, а также в целях реализации подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда» Государственной программы «Содействие занятости населения Ленинградской области» комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области (далее – Комитет) в 2019 году проводится конкурс по охране труда «Лучший специалист по охране труда Ленинградской области» (далее – Конкурс).
Порядок проведения и сроки определены положением, утвержденным распоряжением Комитета от 29.10.2019 г. № 92.
Прием заявок с документами на участие осуществляется Комитетом в период с 01 ноября по 20 ноября 2019 года.
В Конкурсе могут принимать участие специалисты по охране труда, руководители служб (начальники отделов) охраны труда, а также специалисты, осуществляющие функции в области охраны труда организаций, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности и работодателей - физических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Ленинградской области
Документы на участие в Конкурсе направляются в период с 01 ноября по 20 ноября по адресу: 198207, г. Санкт-Петербург, Трамвайный проспект, дом 12, корпус 2, 2-ой этаж, каб. 211, тел: +7 (812) 611-47-36; +7 (812) 611-47-34 с 09.00 до 12.30 и с 14.00 до 17.00 (кроме выходных и праздничных дней).
Награждение победителей Конкурса будет осуществляться в рамках проведения «Ленинградского областного конгресса по охране труда» 19 декабря 2019 года.
Комитет по труду и занятости населения Ленинградской области приглашает к участию в проведении конкурса.
Разъяснения по вопросам проведения конкурсов, подготовки заявок на участие можно получить по телефонам: +7 (812) 611-47-36;  +7 (812) 611-47-34.

