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Лес - наше богатство! Значение, охрана и защита лесов. Леса России
Что представляет собой лес?

Еще при СССР существовали лозунги «Лес – это наше богатство» или «Берегите лес». И действительно, это ресурс древесины, которая может быть использована для самых различных целей. Это и топливо, и строительный материал, и производство бумаги, и другие сферы деятельности человека. И если относиться к этому ресурсу бережно и по-хозяйски, то можно получить немалые экономические выгоды и улучшить экологию всей страны. Что представляет собой лес? Лес с географической и биологической точки зрения – это участок суши больших размеров, заросший деревьями, кустарниками между ними и прочей растительностью. Леса России занимают по площади порядка 850 млн. гектаров от общей территории (1712518700 га - площадь государства). 
Лес является экосистемой, которая представляет собой тесно связанные между собой живые и неживые организмы. К первым относятся все растения, микроорганизмы и животный мир. Ко вторым – воздух, вода и почва. И от неживой составляющей (абиотической) зависит состав леса, его флора и фауна. 
Роль леса в природе
Если раньше к лесным насаждениям относились просто потребительски, то сегодня ситуация несколько другая. Многие деятели из различных хозяйственных и политических сфер стали понимать, что лес – наше богатство, и стали призывать к более рациональному его использованию. Влияние на окружающую среду заключается в следующем: 
участие в круговороте воды в природе и поддержка водного баланса;

формирование почвенных покровов;

наличие леса способствует формированию погоды и климата;

леса позволяют снизить количество углерода в атмосфере, тем самым снижают парниковый эффект. 
Роль леса в экономике государства
Еще во времена Киевской Руси имел большое значение лес. Наше богатство заключалось во многих направлениях его использования. Например, это: 
источник животной и растительной пищи; 
строительный материал; 
источник топлива (дрова, древесный уголь, биотопливо); 
сырье для такой промышленности, как целлюлозно-бумажная, химическая, деревообрабатывающая; 
источник пищи для животных. 
Зеленые насаждения деревьев - как стихийные, так и контролируемые - имеют большое влияние на здоровье людей. Лес способен преобразовать часть загрязнений, особенно атмосферных. Этими свойствами в наибольшей степени обладают хвойные, березовые и липовые леса. Они очень хорошо поглощают пыль и промышленные загрязнения, именно поэтому в городах осуществляется посадка леса в виде парков или рощ. Фитонциды, выделяемые некоторыми породами деревьев, способствуют оздоровлению. Поэтому следует всегда помнить что лес - наше богатство, и бережно и рационально его использовать. 
Вред нерациональной вырубки деревьев
Хотя лес является самовоспроизводящейся и самовосстанавливающейся экосистемой, он нуждается в защите от различных губительных факторов. Это связано с длительным нерациональным использованием древесины и увеличившимся загрязнением окружающей среды. Значение леса переоценить трудно. А вот то, что его роль была не определена длительное время, нанесло некоторым регионам Российской Федерации непоправимый вред. 
К наибольшей катастрофе привела вырубка лесного массива на побережье Аральского моря. Из-за уничтожения деревьев нарушился баланс круговорота воды на прилежащих территориях и на самом озере. В итоге увеличились испарения и еще неконтролируемый забор воды для орошения сельскохозяйственных угодий. 
Аральское море настолько обмелело, что разделилось на два озера. К аналогичной ситуации привело уничтожение деревьев вдоль побережья Волги. Река обмелела настолько, что суда с глубокой осадкой не могут пройти по фарватеру. Необходима массовая посадка леса, чтобы через несколько десятков лет уровень экологической катастрофы снизился. Возможно, тогда уровень воды сможет немного подняться. 
Леса России и их охрана
Поскольку деревья играют большую роль в природе и влияют на экологическую ситуацию, они требуют бережного отношения и защиты. В России для их охраны изданы федеральные законы, которые регламентируют порядок использования лесных массивов, а также меры по их охране и восстановлению. Согласно «Закону об охране окружающей среды», Конституции РФ, Лесному Кодексу, Гражданскому Кодексу, Декларации ООН и другим нормативным актам, охрана и защита леса осуществляются при помощи мониторинга, создания и ведения лесного кадастра, развития лесных хозяйств. Все эти меры, их правильная организация позволяют более рационально использовать природные ресурсы. Наибольшее значение среди них набирают лесные хозяйства – с их помощью решается множество вопросов, связанных с защитой деревьев и других зеленых насаждений. 
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Леса и лесные хозяйства
Леса России требуют охраны и бережного отношения к себе. Основным органом, который этим занимается, является лесное хозяйство. На него возложены следующие функции: 
охрана лесных насаждений от несанкционированной вырубки;
защита и профилактика от вредителей; 
своевременное удаление сушняка для уменьшения риска возгорания; обеспечение пожарной безопасности; 
защита фауны от истребления; 
высадка новых саженцев для восстановления лесного массива. Такие меры позволяют сохранить количественно и качественно леса России. Лесные хозяйства могут контролировать количество деревьев каждого сорта путем вырубки и высадки саженцев, тем самым сохраняя лес в первозданном виде. Если бы такой контроль не проводился, одни деревья сменяли бы другие неконтролируемо, в связи с чем изменился бы и остальной животный и растительный мир. Только всеми комплексными мерами можно сохранить лес. Наше богатство должно приумножаться, а не уменьшаться с каждым годом. 
Леса и их защита от пожаров
Несмотря на то, что многие понимают, что лес – наше богатство, и его нужно охранять, до сих пор наибольшей проблемой является огонь. 
Особенно часто возникают лесные пожары в летний период, для которого характерны низкая влажность воздуха, высокая температура и отсутствие осадков в течение длительного периода времени. Особенно быстро распространяется огонь при сильном ветре. 
Несмотря на принятые законы, материальная база для реализации полноценных мер по профилактике и пожаротушению очень слабая. О такой недостаточности свидетельствуют пожары, от которых страдают леса России и населенные пункты. 
И лесные и степные пожары, которые уничтожают населенные пункты, в большинстве случаев, не возникают самостоятельно. Причиной является выжигание травы населением, неосторожное обращение с огнем в лесах охотниками, сборщиками ягод и грибов, «черными лесорубами». 
Во многих регионах вводятся режимы ЧС и запрещен выход в лес жителям окрестных населенных пунктов. Возможно, в будущем оборудование и технологии позволят предотвращать пожары в лесах, но на сегодняшний день площадь массивов, охваченных огнем, возрастает. Когда все население будет более бережно относиться к природе, будет создана полноценная материально-техническая база, тогда и защита будет более эффективной. 
