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Уважаемые налогоплательщики Ленинградской области!

Управление ФНС России по Ленинградской области сообщает, что изменились формы документов при государственной регистрации индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. В связи с этим уведомляет налогоплательщиков, что с 4 июля 2013 года вступают в силу следующие правовые акты:

- приказ ФНС России от 25.01.2012 №ММВ-7-6/25@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств» (размещен на сайте www.nalog.ru в разделе «Документы»);

- приказ ФНС России от 13.11.2012 №ММВ7-6/843@ @ «Об утверждении формы и содержании документа, подтверждающего факт внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц или Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» (размещен на сайте www.nalog.ru в разделе «Документы»).

Напоминаем, что утрачивает силу Постановление Правительства РФ от 19.05.2002 №439 «Об утверждении форм и требований к формированию документов, используемых при государственной регистрации юридических лиц, а также физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей».

В связи с этим, с 4 июля 2013 года для государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств налоговыми органами будут приниматься заявления (уведомления), только по формам, утвержденным приказом ФНС России от 25.01.2012 №ММВ-7-6/25@.

Управление обращает также внимание на то, что в соответствии с приказом ФНС России от 13.11.2012 №ММВ-7-6/843@ с 4 июля 2013 года:

- при создании юридического лица (в том числе при реорганизации) заявителю будет выдаваться Свидетельство о государственной регистрации юридического лица с приложением Листа записи Единого государственного реестра юридических лиц;

- при приобретении физическим лицом статуса индивидуального предпринимателя, заявителю будет выдаваться Свидетельство о регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя с приложением Листа записи Единого государственного реестра  индивидуальных предпринимателей;
- при создании крестьянского (фермерского) хозяйства заявителю будет выдаваться Свидетельство о государственной регистрации крестьянского 
(фермерского) хозяйства с приложением Листа записи Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

- при иных видах внесения изменений в сведения о государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств заявителю будет выдаваться только Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц или Лист записи Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей соответственно.
Обращаем внимание на основные изменения:

- новые формы машиноориентированные (машиночитаемые);
- заполняются по принципу: одна клетка (знакоместо) - один символ заглавными печатными буквами строго по образцу;

- все учредители юридического лица должны заверять у нотариуса подпись на заявлении;

- свидетельство о регистрации будет выдаваться только при создании юридического лица, регистрации налогоплательщика в качестве ИП или при регистрации крестьянских (фермерских) хозяйств.

По всем возникающим вопросам рекомендуем обращаться в отдел регистрации и учета налогоплательщиков Вашей налоговой инспекции.




