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Изменения в лесное законодательство

С 1 марта 2017 года вступил в силу в полном объеме Федеральный закон от 23 июня 2016 года № 218-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования лесных отношений», которым значительно скорректированы положения об охране и защите лесов.

Данным законом предусматривается ведение реестра недобросовестных арендаторов лесных участков и покупателей лесных насаждений, с которыми были расторгнуты договоры в связи с нарушением лесного законодательства.

В зависимости от экономического и экологического значения лесов, а также социально-экономического развития территорий и природной пожарной опасности, предусматривается выделение зон охраны лесов от пожаров с использованием наземных, авиационных или космических средств.

Этот же Федеральный закон дополняет Лесной кодекс РФ главами 2.4 «Охрана, защита, воспроизводство лесов» и 3.2 «Охрана лесов от загрязнения и иного негативного воздействия».

Теперь невыполнение гражданами, юридическими лицами, осуществляющими использование лесов, лесохозяйственного регламента и проекта освоения лесов в части охраны лесов от загрязнения и иного негативного воздействия является основанием для досрочного расторжения договоров аренды лесных участков, договоров купли-продажи лесных насаждений, а также для принудительного прекращения права постоянного (бессрочного) пользования лесным участком или права безвозмездного пользования лесным участком.

В соответствии со ст. 99.1 Лесного кодекса РФ, незаконно заготовленные древесина и иные лесные ресурсы подлежат конфискации в соответствии с уголовным законодательством или иным законодательством Российской Федерации.

Вводится административная ответственность за:

-нарушение порядка проектирования, создания, содержания и эксплуатации объектов лесной инфраструктуры;

-ненаправление, несвоевременное направление, направление недостоверной информации в орган власти, уполномоченный на ведение реестра недобросовестных арендаторов лесных участков и покупателей лесных насаждений;

-включение заведомо недостоверной информации в реестр недобросовестных арендаторов лесных участков и покупателей лесных насаждений.

Также установлено, что в отчете об использовании лесов должна содержаться информация об объеме заготовленной древесины и иных лесных ресурсов, о видовом (породном) и сортиментном составе древесины и другая информация.

В связи с внесением изменений в Лесной кодекс РФ, постановлением Правительства РФ от 18 августа 2016 года № 807, скорректированы Правила противопожарного режима в Российской Федерации и Правила пожарной безопасности в лесах.

Устанавливается, что в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти и местного самоуправления, учреждения, организации, крестьянские и фермерские хозяйства, иные юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
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