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Предназначение призывника в вид, род войск Вооруженных Сил Российской Федерации (далее - Вооруженные Силы), другие войска, воинские формирования и органы для прохождения военной службы по военно-учетным специальностям на воинских должностях принимается призывной комиссией большинством голосов на основе результатов медицинского освидетельствования, данных профессионального психологического отбора, образовательной и специальной (профессиональной) подготовки, а также предложения начальника отдела (муниципального) военного комиссариата  о предварительном предназначении призывника.
В соответствии с Инструкцией по подготовке и проведению мероприятий, связанных с призывом на военную службу граждан Российской Федерации, не пребывающих в запасе (утверждена приказом Министра обороны Российской Федерации от 2 октября 2007 года № 400) на военные комиссариаты возложена обязанность изучения граждан в целях обеспечения призывных комиссий объективными и полными данными для обоснованного принятия в отношении каждого из них решения о призыве на военную службу и рациональном распределении их по видам, родам войск Вооруженных Сил, другим войскам, воинским формированиям и органам.
На основе сведений о состоянии здоровья гражданина, его физическом развитии, психологических и морально-деловых качествах, образовании, профессиональной подготовке, семейном положении с учетом пожеланий этого гражданина, его близких родственников (иных заинтересованных лиц) начальник отдела военного комиссариата формирует для призывной комиссии предложение о предназначении призывника, последняя принимает решение с учетом плана призыва, в котором определены потребности Вооруженных Сил, других войск, воинских формирований и органов в призывных ресурсах.
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